
TATRY

Poziom trudności: Średni

1. najwyższy szczyt tatr

A - rysy

B - gerlach

C - lodowy szczyt

D - kasprowy wierch

2. najwyższy szczyt tatr polskich

A - kasprowy wierch

B - gerlach

C - świnica

D - rysy

E - lodowy szczyt

3. symbolem tpn jest

A - świstak

B - niedżwiedż brunatny

C - kozica

D - orzeł

4. szczyt który nie leży na orlej perci

A - świnica

B - mała buczynowa czuba

C - ptak

D - buczynowe czuby

E - kościelec

5. ile m.n.p.m. mają rysy

A - 2655

B - 2499

C - 1999

D - 2599
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6. Ile m.n.p.m. ma gerlach

A - 2455

B - 2655

C - 2555

D - 1555
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TATRY

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. E

5. B

6. B
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